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 بسمه تعالی

 بمدانشگاه علوم پزشکی 

 بم پزشکی علوم مرکز مطالعات و توسعه آموزش

 (Lesson Plan) روزانه طرح درس

 

 کارآموزی در عرصه نوزادان نیازمند مراقبتهای ویژهنام درس :   

 14/1/1400تاریخ برگزاری :  اول :شماره جلسه

گرفتن آشنایی با بخش، مسئول بخش، موضوع جلسه : 

 حال کامل نوزاد شرح

 

 NICUبخش محل برگزاری : 

 طیبه مختاری سرخانیمدرس :  دقیقه3000مدت جلسه )دقیقه( : 

 کارشناسی ماماییرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :  

 

لازم در خصوص انواع مشکلات و بیماریهای  مراقبتهایهدف کلی درس: ایجاد مهارت در دانشجویان به منظور ارائه 

 ستری در بخش نوزادان و بخش مراقبتهای ویژه نوزاداننوزادان ب

 

رئوس 

 مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حیطه 

 یادگیری

)شناختی، 

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش ارزشیابی 

 دانشجویان

 

گرفتن 

شرح حال 

و آشنایی 

با داروهای 

 بخش

 در باشد در پایان دوره:باید قادانشجو 

 مطالعه نماید. به طور کامل پرونده نوزاد را  -

 را ارائه نماید. نوزاد شرح حال کامل -

طور صحیح با ذکر به را مشاوره شیردهی  -

 مادر نوزادفواید و پوزیشنهای شیردهی به 

 توضیح دهد.

داروهای اختصاصی بخش را با عوارض  -

مراقبتهای پرستاری آن جانبی، نحوه مصرف و 

 توضیح دهد

 ،پوستر اختیشن

، فیلم

، سخنرانی

آموزش 

توسط استاد 

و مشاهده 

، دانشجو

طرح سناریو 

و 
RolePlay 

وایت برد، 

 کامپیوتر

ویژگیهای 

عمومی دانشجو 

و رعایت فرم و 

ارتباط با 

پرسنل و 

مراجعه 

کنندگان، 

فعالیت عملی 

در طی دوره 

کارورزی، 

فعالیتهای 

علمی و ارائه 

کنفرانس، انجام 

تکالیف خواسته 

شده، نحوه 

آموزش به مادر 

 KFPنوزاد، 
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 نام درس : کارآموزی در عرصه نوزادان نیازمند مراقبتهای ویژه    

 15/1/1400:  یبرگزار خیتار دومجلسه:  شماره

  معاینه نوزاد و تعیین آپگار جلسه : موضوع

 NICUمحل برگزاری :بخش  

 قهیقد 3000( : قهیجلسه )دق مدت

 

لازم در خصوص انواع مشکلات و بیماریهای  مراقبتهایایجاد مهارت در دانشجویان به منظور ارائه  هدف کلی درس:

 نوزادان بستری در بخش نوزادان و بخش مراقبتهای ویژه نوزادان

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

 

حیطه 

 یادگیری

)شناختی، 

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

شستن دستها 

را به منظور 

کنترل 

عفونت 

بیمارستانی و 

معاینه نوزاد و 

بررسی 

آنتروپومتریک 

 نوزاد

 دستها را با آب و صابون بشوید  -

 معاینات فیزیکی را بطور کامل انجام دهد.  -

 آپگار نوزاد را تعیین نماید. -

 نوزاد ترم و نارس را تشخیص دهد.   -

 .هنجاریهای نوزادان را تشخیص دهدنا -  نا -

 

حیطه 

روانی 

حرکتی 

اجرای 

مستقل و 

نیمه 

 مستقل

 ،پوستر

، فیلم

سخنرانی، 

آموزش 

توسط استاد 

و مشاهده 

دانشجو، 

طرح سناریو 

و 
RolePlay 

وایت برد، 

 کامپیوتر

ویژگیهای 

عمومی 

دانشجو و 

رعایت فرم 

و ارتباط 

با پرسنل 

و مراجعه 

کنندگان، 

فعالیت 

ملی در ع

طی دوره 

کارورزی، 

فعالیتهای 

علمی و 

ارائه 

کنفرانس، 

انجام 

تکالیف 

خواسته 

شده، نحوه 

آموزش به 

مادر نوزاد، 
KFP 
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 نام درس : کارآموزی در عرصه نوزادان نیازمند مراقبتهای ویژه    

 16/1/1400:  یبرگزار خیتار ومسجلسه:  شماره

  گاواژ و لاواژجلسه :  موضوع

 NICUمحل برگزاری :بخش  

 قهیقد3000( : قهیجلسه )دق مدت

 

لازم در خصوص انواع مشکلات و بیماریهای  مراقبتهایهدف کلی درس: ایجاد مهارت در دانشجویان به منظور ارائه 

 نوزادان بستری در بخش نوزادان و بخش مراقبتهای ویژه نوزادان

 

 

رئوس 

 مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

 

حیطه 

 رییادگی

)شناختی، 

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها 

و وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

شستن 

دستها را به 

منظور 

کنترل 

عفونت 

، بیمارستانی

انجام گاواژ 

 و لاواژ

 

 دانشجو باید در پایان دوره قادر باشد:

دستها را قبل از ورود به بخش با آب و  -

 قه بشوید.دقی 1صابون به مدت 

قبل از دست زدن به نوزاد دستهایش را به  - 

 دقیقه با آب و صابون بشوید. 1مدت 

 شستشوی معده نوزاد را با کاتتر انجام دهد -

 انجام گاواژ و لاواژ با کاتتر معده انجام دهد -

 

حیطه 

روانی 

حرکتی 

اجرای 

 مستقل   

 ،پوستر

، فیلم

سخنرانی، 

آموزش 

توسط استاد 

و مشاهده 

شجو، دان

طرح سناریو 

و 
RolePlay 

وایت برد، 

کامپیوتر، 

 مولاژ

ویژگیهای 

عمومی 

دانشجو و 

رعایت فرم 

و ارتباط 

با پرسنل 

و مراجعه 

کنندگان، 

فعالیت 

عملی در 

طی دوره 

کارورزی، 

فعالیتهای 

علمی و 

ارائه 

کنفرانس، 

انجام 

تکالیف 

خواسته 

شده، نحوه 

آموزش به 

مادر نوزاد، 
KFP 
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 س : کارآموزی در عرصه نوزادان نیازمند مراقبتهای ویژهنام در    

 17/1/1400:  یبرگزار خیتار چهارمجلسه:  شماره

  زردی و فتو تراپی در نوزادجلسه :  موضوع

 NICUمحل برگزاری :بخش  

 قهیقد3000( : قهیجلسه )دق مدت

 

 

 

رئوس 

 مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

 

حیطه 

 یادگیری

)شناختی، 

و  عاطفی

-نیروا

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

مراقبت از 

نوزاد 

دچارزردی  

مراقبت  و

نوزاد 

 فتوتراپی 

 

 دانشجو باید در پایان دوره قادر باشد:

 مراقبت از نوزاد دچارزردی  را توضیح دهد -

ه حرارت نوزد را هر یکساعت کنترل درج -

 نماید. 

تناسلی نوزاد پسر و چشمهای نوزاد ناحیه   -

 را بپوشاند.

 پوزیشن نوزاد را تغییر دهد.   -

به عوارض فتوتراپی از قبیل تغییر رنگ  -

  پوست و  پوستی دقت کند

 

، شناختی

روانی 

 حرکتی

 ،پوستر

، فیلم

سخنرانی، 

آموزش 

توسط استاد 

و مشاهده 

دانشجو، 

طرح سناریو 

و 
RolePlay 

وایت برد، 

کامپیوتر، 

 ولاژم

ویژگیهای 

عمومی 

دانشجو و 

رعایت فرم 

و ارتباط 

با پرسنل 

و مراجعه 

کنندگان، 

فعالیت 

عملی در 

طی دوره 

کارورزی، 

فعالیتهای 

علمی و 

ارائه 

کنفرانس، 

انجام 

تکالیف 

خواسته 

شده، نحوه 

آموزش به 

مادر نوزاد، 
KFP 
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 ی ویژهنام درس : کارآموزی در عرصه نوزادان نیازمند مراقبتها    

 18/1/1400:  یبرگزار خیتار پنجمجلسه:  شماره

معاینه فیریکی و بررسی رفلکسهای جلسه :  موضوع

 نوزاد

 

 

 NICUمحل برگزاری :بخش  

 قهیقد 3000 ( : قهیجلسه )دق مدت

 

اریهای لازم در خصوص انواع مشکلات و بیم مراقبتهایهدف کلی درس: ایجاد مهارت در دانشجویان به منظور ارائه 

 نوزادان بستری در بخش نوزادان و بخش مراقبتهای ویژه نوزادان

 

 

 رئوس مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حیطه 

 یادگیری

)شناختی، 

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

 رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

معاینات 

و  فیزیکی 

بررسی 

رفلکسهای 

نوزاد با کنترل 

 عفونت

 شجو باید در پایان دوره قادر باشد:دان

 کاملمعاینات فیزیکی نوزاد را بطور  -

 انجام دهد

قبل از دست زدن به نوزاد دستهایش را  -

 دقیقه با آب و صابون بشوید. 1به مدت 

رفلکسهای مهم نووزادی را کنتورل و در -

 پرونده نوزاد یادداشت کند.

رفلکس مورو را به طوور صوحیح انجوام  -

 دهد.

فلکووس باینسووکی را بووه طووور صووحیح ر -

 انجام دهد.

را به طور صحیح   graspingرفلکس  -

 در نوزاد بررسی کند.

را به طوور صوحیح   suckingرفلکس  -

 در نوزاد کنترل و بررسی کند.

را به طور صحیح در نوزاد   gagرفلکس -

 کنترل و بررسی کند.

را به طور صحیح در  Rootingرفلکس  -

 ررسی کند.نوزاد کنترل و ب

 

شناختی، 

روانی 

 حرکتی

، فیلم ،پوستر

سخنرانی، 

آموزش 

توسط استاد 

و مشاهده 

دانشجو، 

طرح سناریو 

و 

RolePlay 

وایت برد، 

کامپیوتر، 

 مولاژ

ویژگیهای 

عمومی 

دانشجو و 

رعایت فرم 

و ارتباط 

با پرسنل 

و مراجعه 

کنندگان، 

فعالیت 

عملی در 

طی دوره 

کارورزی، 

فعالیتهای 

علمی و 

ائه ار

کنفرانس، 

انجام 

تکالیف 

خواسته 

شده، نحوه 

آموزش به 

مادر نوزاد، 

KFP 
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 نام درس : کارآموزی در عرصه نوزادان نیازمند مراقبتهای ویژه    

 21/1/1400: یبرگزار خیتار ششمجلسه:  شماره

 آموزش شیردهیجلسه :  موضوع

 

 

 NICUمحل برگزاری :بخش  

 قهیقد3000( : قهیجلسه )دق مدت

 

لازم در خصوص انواع مشکلات و بیماریهای  مراقبتهایهدف کلی درس: ایجاد مهارت در دانشجویان به منظور ارائه 

 نوزادان بستری در بخش نوزادان و بخش مراقبتهای ویژه نوزادان

 

رئوس 

 مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حیطه 

 یادگیری

)شناختی، 

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

 رسانه ها و

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

آموزش 

روش 

شیر 

دهی به 

و  مادر 

کمک به 

شیردهی 

 به نوزاد

 دانشجو باید در پایان دوره قادر باشد:

ر وضعیت صحیح در بغل نوزاد را د -

دهد طوریکه نوزاد به سینه مادر قرار 

مادر بچسبد و مادر نیز تکیه گاه 

 مناسب داشته و بنشیند.

موزش دهد و کمک کند که آمادر به  -

کند وبا غل با یک دست نوزاد را ب

 Cدست دیگر سینه خود را به شکل 

 گیرد.ب

که به مادر آموزش دهد و کمک کند  -

در  Rootingسینه مادر با رفلکس 

 شودداخل دهان نوزاد قرار داده 

به مادر آموزش دهد و کمک کند که  -

بینی نوزاد با سینه مادر مسدود 

ن و بالای نوزاد به و لب پائی شودن

 بیرون برگردد

 

، شناختی

روانی 

، حرکتی

 عاطفی

 ،پوستر

، فیلم

سخنرانی، 

آموزش 

توسط استاد 

و مشاهده 

دانشجو، 

طرح سناریو 

و 
RolePlay 

وایت برد، 

کامپیوتر، 

 مولاژ

ویژگیهای 

عمومی 

دانشجو و 

رعایت فرم 

و ارتباط 

با پرسنل 

و مراجعه 

کنندگان، 

فعالیت 

عملی در 

 طی دوره

کارورزی، 

فعالیتهای 

علمی و 

ارائه 

کنفرانس، 

انجام 

تکالیف 

خواسته 

شده، نحوه 

آموزش به 

مادر نوزاد، 
KFP 
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 ژهیو یمراقبتها ازمندیدر عرصه نوزادان ن یکارآموزنام درس :    

 22/1/1400تاریخ برگزاری :  هفتم شماره جلسه :

 معاینه عصبی و عضلانی نوزادموضوع جلسه : 

 

 NICUبخش گزاری : محل بر

 طیبه مختاری سرخانیمدرس :  دقبقه 3000مدت جلسه )دقیقه( : 

 کارشناسی ماماییرشته و مقطع تحصیلی فراگیران :    

لازم در خصوص انواع مشکلات و بیماریهای  مراقبتهایهدف کلی درس: ایجاد مهارت در دانشجویان به منظور ارائه 

  بخش مراقبتهای ویژه نوزادان نوزادان بستری در بخش نوزادان و

 

رئوس 

 مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حیطه 

 یادگیری

)شناختی، 

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

معاینه 

فیزیکی 

و 

عصبی 

 نوزاد 

 دانشجو باید در پایان دوره قادر باشد:

و موارد کندظاهر عمومی نوزاد را مشاهده  .1

) رنگ  غیر طبیعی را شناسایی کند

 –یته عضلانی تونس –قوام  –پوست 

 ورنیکس و ....(  –گو لانو –نهاناخ

دهد و معاینه سر و گردن نوزاد را انجام  .2

های مثبت را در پرونده یادداشت یافته

 میکند. 

-دهد و یافتهمعاینه سینه نوزاد را انجام  .3

 د. کنهای مثبت را در پرونده یادداشت 

دهد  معاینه دستگاه تناسلی نوزاد را انجام .4

های مثبت را در پرونده یادداشت و یافته

 میکند. 

-دهد و یافتهمعاینه انتهای نوزاد را انجام  .5

 کند .های مثبت را در پرونده یادداشت 

وضعیت نوزاد را مشاهده کرده و طبق  .6

نمره دهد و در پرونده  Ballardجدول 

 یادداشت کند.

7. Scraf sign ) نوزاد   )علامت شال گردن

ل نمره دهد و در را انجام و طبق جدو

 کندپرونده یادداشت 

8. Pobliteal Angle     نوزاد را انجام و

طبق جدول نمره دهد و در پرونده 

 یادداشت کند.

9. Heal to ear  نوزاد را انجام و طبق

جدول نمره دهد و در پرونده یادداشت 

 کند

 

، شناختی

روانی 

 حرکتی

 ،پوستر

، فیلم

سخنرانی، 

آموزش 

توسط استاد 

و مشاهده 

دانشجو، 

طرح سناریو 

و 
RolePlay 

وایت برد، 

کامپیوتر، 

 مولاژ

ویژگیهای 

عمومی 

دانشجو و 

رعایت فرم 

و ارتباط 

با پرسنل و 

مراجعه 

کنندگان، 

فعالیت 

عملی در 

طی دوره 

کارورزی، 

فعالیتهای 

علمی و 

ارائه 

کنفرانس، 

انجام 

تکالیف 

خواسته 

، نحوه شده

آموزش به 

مادر نوزاد، 
KFP 
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 ژهیو یمراقبتها ازمندیدر عرصه نوزادان ن ینام درس : کارآموز    

 23/1/1400: یبرگزار خیتار متشهجلسه:  شماره

 NICUبخش  محل برگزاری : فتوتراپی و اقدامات مربوطهجلسه :  موضوع

 انیمدرس : طیبه مختاری سرخ دقبقه 3000مدت جلسه )دقیقه( : 

 رشته و مقطع تحصیلی فراگیران :    کارشناسی مامایی

لازم در خصوص انواع مشکلات و بیماریهای  مراقبتهایهدف کلی درس: ایجاد مهارت در دانشجویان به منظور ارائه 

  نوزادان بستری در بخش نوزادان و بخش مراقبتهای ویژه نوزادان

 

رئوس 

 مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حیطه 

 یادگیری

شناختی، )

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

مراقبت 

نوزاد از 

تحت 

 فتوتراپی 

 دانشجو باید در پایان دوره قادر باشد:

نسبت به مراقبت از نوزاد احساس مسئولیت  -

 کند

ه حرارت نوزد را هر یکساعت کنترل درج -

 نماید. 

تناسلی نوزاد و چشمهای نوزاد را ناحیه   -

 بپوشاند.

 پوزیشن نوزاد را تغییر دهد.   -

به عوارض فتوتراپی از قبیل تغییر رنگ  -

 پوست و  پوستی دقت کند

مشاوره در مورد زردی و فتوتراپی به همراه  -

 نوزاد

حیطه 

روانی 

حرکتی 

اجرای 

مستقل و 

نیمه 

، مستقل

 عاطفی

 ،پوستر

، فیلم

سخنرانی، 

آموزش 

توسط استاد 

و مشاهده 

دانشجو، 

طرح سناریو 

و 
RolePlay 

وایت برد، 

کامپیوتر، 

 مولاژ

ویژگیهای 

عمومی 

دانشجو و 

رعایت فرم 

و ارتباط 

با پرسنل 

و مراجعه 

کنندگان، 

فعالیت 

عملی در 

طی دوره 

کارورزی، 

فعالیتهای 

علمی و 

ارائه 

کنفرانس، 

انجام 

تکالیف 

خواسته 

شده، نحوه 

آموزش به 

زاد، مادر نو
KFP 
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 ژهیو یمراقبتها ازمندیدر عرصه نوزادان ن یکارآموزنام درس :    

  24/1/1400: تاریخ برگزاری نهم شماره جلسه :

 نوزاد ءاحیاموضوع جلسه : 

 

 NICUبخش محل برگزاری : 

 طیبه مختاری سرخانیمدرس :  دقیقه3000مدت جلسه )دقیقه( : 

 کارشناسی مامایی: رشته و مقطع تحصیلی فراگیران 

 

لازم در خصوص انواع مشکلات و بیماریهای  مراقبتهایهدف کلی درس: ایجاد مهارت در دانشجویان به منظور ارائه 

  نوزادان بستری در بخش نوزادان و بخش مراقبتهای ویژه نوزادان

 

رئوس 

 مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حیطه 

 یادگیری

)شناختی، 

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 دریست

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

وسایل 

احیاء 

نوزاد را 

شناخ

ته و با 

طرز 

کار آنها 

آشنا 

 شود

 دانشجو باید در پایان دوره قادر باشد:

 نام ببرد. را وسایل مورد نیاز در احیاء نوزاد -

را بطور وسایل مورد نیاز در احیاء نوزاد    -

 ز آن استفاده نماید.صحیح کنترل کرده و ا

لارنگوسکوپ را از نظر کارکرد صحیح کنترل  -

 نماید.

 سرساکشن سایز مناسب را نشان دهد.  -

لوله تراشه سایز مناسب نوزاد را براساس   -

 مچوریتی نشان دهد.

نحوه اندازه گیری ایروی مناسب را توضیح  -

 دهد.

 نوزاد را نشان دهد. NGTسایز مناسب  -

د نیاز در احیا را بشناسد و نام داروهای مور -

 ببرد.

 

حیطه 

 ،شناختی

روانی 

 حرکتی

 ،پوستر 

، فیلم

سخنرانی، 

آموزش 

توسط استاد 

و مشاهده 

دانشجو، 

طرح سناریو 

و 
RolePlay 

وایت برد، 

کامپیوتر، 

 مولاژ

ویژگیهای 

عمومی 

دانشجو و 

رعایت فرم 

و ارتباط 

با پرسنل و 

مراجعه 

کنندگان، 

فعالیت 

عملی در 

دوره طی 

کارورزی، 

فعالیتهای 

علمی و 

ارائه 

کنفرانس، 

انجام 

تکالیف 

خواسته 

شده، نحوه 

آموزش به 

مادر نوزاد، 
KFP 
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 ژهیو یمراقبتها ازمندیدر عرصه نوزادان ن یکارآموزنام درس :    

 25/1/1400تاریخ برگزاری :  دهم شماره جلسه :

تورینگ مراقبت نوزاد در انکوباتور ومانتیموضوع جلسه : 

 نوزاد

 

 NICUبخش محل برگزاری : 

 طیبه مختاری سرخانیمدرس :  دقیقه3000مدت جلسه )دقیقه( : 

 کارشناسی ماماییرشته و مقطع تحصیلی فراگیران : 

 

لازم در خصوص انواع مشکلات و بیماریهای  مراقبتهایهدف کلی درس: ایجاد مهارت در دانشجویان به منظور ارائه 

  در بخش نوزادان و بخش مراقبتهای ویژه نوزادان نوزادان بستری

 

رئوس 

 مطالب

 

 

 اهداف رفتاری

حیطه 

 یادگیری

)شناختی، 

و  عاطفی

-روانی

 حرکتی(

 

روش 

 تدریس

 

رسانه ها و 

وسایل 

 آموزشی

 

روش 

ارزشیابی 

 دانشجویان

 

کنترل 

میزان اشباع 

اکسیژن 

خون نوزاد. 

انجام 

مانتیتورینگ 

 نوزاد

 ان دوره قادر باشد:دانشجو باید در پای

با دستگاه انکوباتور آشنا بوده و کار با آن  -

 را توضیح دهد.

محافظت از دستگاه تناسلی نوزاد کنترل  -

 .کند

 کند.کنترل را درجه حرارت بدن نوزاد  -

 .دهدمرتب تغییر پوزیشن نوزاد را  -

مرتب از نظر هیدراسیون کنترل را نوزاد  -

 .کند

ته و کار دستگاه مانتیورینگ نوزاد را شناخ -

 با دستگاه را به طور صحیح نشان دهد.

نحوه وصل پالس اکسیمتر به نوزاد را به  -

 طور صحیح انجام دهد.

حیطه 

 ،شناختی

روانی 

 حرکتی

 ،پوستر 

، فیلم

سخنرانی، 

آموزش 

توسط استاد 

و مشاهده 

دانشجو، 

طرح سناریو 

و 
RolePlay 

وایت برد، 

کامپیوتر، 

 مولاژ

ویژگیهای 

عمومی 

دانشجو و 

عایت فرم ر

و ارتباط 

با پرسنل 

و مراجعه 

کنندگان، 

فعالیت 

عملی در 

طی دوره 

کارورزی، 

فعالیتهای 

علمی و 

ارائه 

کنفرانس، 

انجام 

تکالیف 

خواسته 

شده، نحوه 

آموزش به 

مادر نوزاد، 
KFP 
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